



GENERAL'S HANDBOOK 2018

Official Errata, June 2018

The following errata correct errors in the *General's Handbook 2018*. The errata are updated regularly; when changes are made any changes from the previous version will be highlighted in **magenta**. Where the date has a note, e.g. 'Revision 2', this means it has had a local update, only in that language, to clarify a translation issue or other minor correction.

Page 71 – Death Pitched Battle Profiles, Legions of Nagash, Black Coach
Change the name to 'Legion Black Coach'

Page 80 – Idoneth Deepkin, points
Some of these points costs are incorrect – use those below instead. These match the points costs printed in *Battletome: Idoneth Deepkin*, which are correct.

IDONETH DEEPKIN UNIT	POINTS
Akheilian Leviadon	380
Eidolon of Mathlann, Aspect of the Storm	400
Eidolon of Mathlann, Aspect of the Sea	440
Isharann Soulscryer	100
Akheilian Morrassarr Guard	160
<i>Akheilian Corps</i>	<i>100</i>
<i>Namarti Corps</i>	<i>100</i>
<i>Royal Council</i>	<i>140</i>